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гр. София,  04.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 04.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 6656 по описа за 

2016 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 13,30 часа се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ В. Г. К. – редовно уведомен, явява се лично. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила молба от 04.11.2020 г., с която адв. А. сочи, че не 

може да се яви по делото, не представя доказателства за ангажимент и не възразява да 
се даде ход на делото.  

ОТВЕТНИКЪТ Министерски съвет на Република България – редовно уведомен, не 

изпраща представител.  

СЪДЪТ  

ДОКЛАДВА и ПРИЛАГА по делото постъпили на 04.11.2020 г. писмени бележки.  

За СГП се явява прокурор Д.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА молба от вещото лице от 03.11.2020 г., с която сочи, че поради 

отсъствието на данни за размер на основната заплата, получавана от лицето, 

назначено на същата длъжност след периода, за който е заемана от него не е успяла да 



изготви заключението и моли да ѝ се даде възможност да изготви същото за следваща 

дата. 

СЪДЪТ  

УКАЗВА на ищеца, че по делото не са налице доказателства за размера на основната 

заплата, получавана от лицето, назначено на същата длъжност след периода, за което 

тя е била заемана от ищеца, като му  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ в днешно съдебно заседание или в 7-дневен срок от днес, с 

отделна молба да представи такива.  

УКАЗВА, че при непредставянето, поисканата от него експертиза ще бъде заличена. 

ИЩЕЦЪТ: Очаквам да бъде изготвена експертизата. Ще представя исканите 

доказателства. Моля да се обърне внимание, че аз не бих могъл да представя 

доказателства за възнаграждението на главния секретар, който по настояще заема тази 

длъжност. Моля да дадете указания на администрацията да съдейства на вещото лице. 

Представям и моля да приемете Искане вх. № 12-11-2447/30.06.2020 г., което съм 

депозирал до КЗД. Представям и писмо изх. № 80-00-3/10.01.2020 г. от КЗД. 

Представям отново и Заповед № П-45/09.11.2010 г., което е дискриминационният акт, 

а именно заповедта за прекратяване на правоотношенията. Моля съдът да ми даде 

възможност за събиране на информация от администрацията на ДАМТН.   

ПРОКУРОРЪТ: Няма да представям доказателства. Да се приемат двата документа, 

които идват от ищеца, макар че заповедта за прекратяване на служебното 

правоотношение, май фигурира в делото като заверено копие. Не възразявам и да бъде 

издадено СУ за събиране на доказателства от администрацията на МС, с титуляр на 

СУ ищецът. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:             

ПРИЕМА днес представените и описани по-горе писмени доказателства от ищеца.  

УКАЗВА на вещото лице, че с необходимата му информация може да се снабди с 

посещение при ответника, като самата му фигура на длъжностно лице задължава 

същия да го допусне до исканата информация.  

УКАЗВА на вещото лице, че при пречки за събиране на необходимата информация 

съдът, по негова молба, може да му издаде и изрично СУ. 

ДА СЕ ИЗДАДЕ СУ на ищеца, което да му послужи пред администрацията на 

ДАМТН за снабдяване с информация за данни за размера на основната заплата, 

получавана от лицето, назначено на същата длъжност, която е изпълнявал той, след 

периода за който е била заемана от ищеца.  

ИЩЕЦЪТ: Моля, в случай че не бъде предоставена нужната информация от ответника 

или аз не успея да представя такава, по издаденото СУ, експертизата да изпълни 

задачата като съобрази максималната заплата за тази длъжност по реда на Наредбата. 

СЪДЪТ  

УКАЗВА на вещото лице, че в случай че сочената от него информация в молбата му 

от 03.11.2020 г. не бъде събрана като представена от ищеца или му бъде отказано 

предоставянето на такава информация, при поискване от администрацията на 

ДАМТН, след като е направил изрични постъпления за това и информацията не бъде 

налична по делото в срок до края на годината, да изпълни задачата по начина, посочен 

от ищеца в днешно съдебно заседание. 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 03.02.2021 г. от 13,30 часа, за която дата страните – 

уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице.  

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,43 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


